



ЛЕСОСИБИРСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ –
ФИЛИАЛ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ПРОГРАММА
ДНЯ РОССИЙСКОЙ НАУКИ
В ЛПИ – ФИЛИАЛЕ СФУ

История



8 февраля 1724 г. (28 января по старому стилю) Указом правительствующего Сената по распоряжению Петра I в России в Петербурге была основана Императорская академия наук. Это событие и определило впоследствии дату профессионального праздника российских ученых.

В 1925 г. академия наук была переименована в Академию наук СССР, а в 1991 г. — в Российскую Академию наук.

7 июня 1999 г. Указом президента Российской Федерации был установлен День российской науки с датой празднования 8 февраля. В Указе отмечается, что праздник был установлен «учитывая выдающуюся роль отечественной науки в развитии государства и общества, следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук».

МЕРОПРИЯТИЯ

Книжно-иллюстративная выставка, посвященная Дню российской науки

фойе
ЛПИ – филиала СФУ

Книжно-иллюстративная выставка «То, что сегодня наука, – завтра техника», посвященная Дню российской науки.

2021 год объявлен в России – Годом науки и технологий. Год науки и технологий 2021 в официально стартует 8 февраля, в День российской науки. Одним из мероприятий, приуроченных к этому событию, стала книжно-иллюстративная выставка, развернутая в читальном зале института. Название тематической выставке дали слова Эдварда Теллера, американского ученого, физика-теоретика: «То, что сегодня наука, – завтра техника». На выставке представлена подборка изданий из фондов библиотеки, посвященных истории развития техники и технологий.

Кураторы выставки: ведущий библиограф ЛПИ – филиала СФУ О.Г. Поданева

8 февраля

Пленарное
заседание в
честь
празднования
Дня
российской
науки

14.00 час.

1. Научно-методический семинар для студентов старших курсов на тему «Научно-методический семинар для студентов старших курсов «Уроки пандемии: новые условия научного творчества»

В ходе семинара студенты актуализируют свои знания в подготовке исследовательских работ (статей, аналитических обзоров) и публичных выступлений (докладов и презентаций); познакомятся с особенностями планирования и осуществления исследований, использования современных компьютерных технологий для решения научно-исследовательских задач в новой сложившейся ситуации в связи с пандемией.

В работе семинара будет представлен для обсуждения перечень научных мероприятия ведущих университетов страны (Казанский федеральный университет, РГПУ им. А.И.Герцена, Уральский федеральный университет и др.), в работе которых могут принять участие студенты ЛПИ – филиала СФУ всех направлений подготовки.

Докл.: Лобанова О.Б., начальник научно-исследовательской части.

2. Научно-методический семинар для студентов 1-2 курсов на тему «Научно-исследовательская деятельность студента: с чего начать?! »

На семинаре участники узнают о специфике научно-исследовательской деятельности студента, в частности, о выборе научного руководителя и научной проблематики, в которой планируете работать, о мотивации к занятию наукой и планировании научно-исследовательской деятельности.

Докл.: М.А.Мартынова, председатель студенческого научного общества.

Достижения высокого всероссийского уровня в научной сфере деятельности - одна из стратегических целей развития Лесосибирского педагогического института – филиала СФУ. Участие преподавателей и студентов института в научных мероприятиях рассматривается в качестве важного фактора продвижения исследований и разработок преподавателей, повышения репутации института в всероссийском и международном академическом пространстве.

Результаты научных исследований преподаватели ЛПИ – филиала СФУ опубликуют в ведущих отечественных и зарубежных изданиях, в том числе и в изданиях индексируемых в международных базах данных Web of Science и Scopus (в 2020 году количество таких публикаций составило 6).

Результатом целенаправленной и планомерной научной работы со студентами в 2020 году являются:

- победители и призеры международных и всероссийских конференций (11 студентов);
- публикация более 80 студенческих научных работ;
- стипендиаты стипендии Президента РФ (А.Васичева, К.Назранова);
- стипендиаты стипендии Правительства РФ (А.Васичева, А.Ковалева, К.Назранова, О.Сластихина, В.Смагина,);
- краевые именные стипендиаты (А.Васичева, А.Маринина, В.Смагина);
- стипендиаты Оксфордского российского фонда (А.Брагина, А.Васичева, С.Гайдаренко, А.Ковалева, А.Маринина, М.Мальцева, В.Смагина, О.Сластихина).

Ответственные за проведение Дня российской науки в ЛПИ – филиале СФУ:

Лобанова Ольга Борисовна, канд. пед. наук, доцент, начальник НИЧ

Безруких Ю.А., канд.эконом.наук, доцент, старший научный сотрудник НИЧ

кабинет 123

Телефон: 89994457074

